



Председатель СК России поздравил Александра Яковлевича Сухарева с профессиональным праздником



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин адресовал поздравления с Днем работника прокуратуры действительному государственному советнику юстиции, участнику Великой Отечественной войны и члену Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации Александру Яковлевичу Сухареву:

«Истинный патриот, человек, искренне преданный делу, Вы посвятили свою жизнь служению Отечеству и Закону, занимая значимые посты в органах юстиции и прокуратуры, боролись за справедливость и никогда не отступали от своих принципов. Ваш вклад в развитие юридической науки, законотворческую деятельность, защиту прав и интересов граждан, в дело укрепления правопорядка отмечен множеством высоких государственных наград. Лучшие человеческие и профессиональные качества – смелость, мужество, безукоризненная честность и высокая личная ответственность за принимаемые решения – снискали Вам заслуженный



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

авторитет и уважение коллег».

Председатель СК России поблагодарил Александра Яковлевича за большую работу, которую он проводит с молодежью по патриотическому и нравственному воспитанию, обучая молодых специалистов навыкам следствия и прививая лучшие традиции офицерства, чувство уважения закона.

Александр Бастрыкин от себя лично и от коллектива Следственного комитета Российской Федерации пожелал члену Общественного совета ведомства крепкого здоровья на долгие годы, счастья, благополучия. «Пусть поддержка родных и близких неизменно сопровождает Вас на жизненном пути», - подчеркнул глава ведомства.

12 Января 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1288463>